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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 009/2026, DO DIA 06 DE ABRIL DE 2.026. 

Aos seis dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte e seis, às 20:00 horas, reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 
34, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, 

da Vice-Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador 
Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan 

Kashivaqui, contando com a presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, 
Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira 
Pauleski, verificando número legal de presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Em seguida a vereadora Edirlei Bonádio da Costa proferiu 
leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de 

Março de 2026. Em seguida, a referida ata depois de apreciada, foi aprovada por 
unanimidade pelos senhores vereadores e vereadora presentes à sessão. Logo após, leitura 
das correspondências recebidas pela Câmara Municipal. Logo após, leitura do Projeto de 

Lei nº 007/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o 
Município a Desafetar e Permutar áreas públicas, e dá outras providências. O Referido 

Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 2ª votação, por unanimidade dos 
vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 008/2026, autoria do 
executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o Município a realizar permuta de 

áreas Urbanas, com créditos de ITBI de transmissão e dá outras providências. O Referido 
Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 2ª votação, por unanimidade dos 

vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 009/2026, autoria do 
executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza os pagamentos de anuênio, 
qüinqüênio, licença-prêmio e demais mecanismos equivalentes, correspondentes ao 

período compreendido entre 26 de maio de 2020 à 31 de dezembro de 2021. O Referido 
Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 2ª votação, por unanimidade dos 

vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 010/2026, autoria do 
executivo municipal, com a seguinte ementa: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial. O Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 2ª votação, por 

unanimidade dos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 
011/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Altera o Anexo II da 

Lei municipal nº 2.477/2023, para modificar a remuneração do cargo de Cuidador Infantil, 
inclui o referido cargo no Anexo X da Lei Municipal nº 1.335/98 e assegura os direitos 
previstos na Lei Municipal 1.371/1998, e dá outras providências. Em apreciação o 

vereador Luiz Rogério Parabenizou o chefe do executivo pela valorização do cargo de 
cuidador infantil, aquele profissional que está no Cmeis, contribuindo com os professores, 

sendo um avanço para a categoria. O Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi 
aprovado em 2ª votação, por unanimidade dos vereadores presentes à sessão. Logo após, 
leitura do Projeto de Lei nº 012/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte 

ementa: Dá nova redação a artigo da Lei Municipal nº 2.242/2.016 que, dispõe sobre a 
política municipal dos direitos da criança e do adolescente em no âmbito do município de 

Cidade Gaúcha – Estado do Paraná, dá outras providências. Em apreciação o vereador Luiz 
Rogério esclareceu que o prefeito também melhorou o salário dos Conselheiros. Dizendo o 
quanto é importante o trabalho deste profissional, para proteger os direitos da criança e do 
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adolescente. Disse que temos que ter bons profissionais, com uma boa remuneração, fica 

feliz por este aspecto também. O Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado 
em 2ª votação, por unanimidade dos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do 

Projeto de Lei nº 014/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: 
Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária (LDO), para o Município 
de Cidade Gaúcha para o exercício de 2027 e, dá outras providências. O Referido Projeto 

de Lei, será encaminhado para as Comissões Permanentes, para os devidos pareceres. Em 
Seguida o Senhor Presidente esclareceu que por não constar matérias em pauta para 

apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, nos termos do Art. 
112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. Logo após o vereador Ailton 
Ferreira Guimarães saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Disse que 

primeiramente gostaria de informar, pois algumas pessoas vieram lhe perguntar o porque 
do seu desligamento da Comissão de Finanças e Orçamento. Dizendo que trouxe o oficio. 

Disse que está saindo devido problemas particulares e algumas coisas que saíram foram 
das diretrizes, pois quando não se segue o que está escrito é melhor a gente se afastar, por 
isto que está se afastando, tem muitas coisas escritas que não é valida, não quer mais ficar 

atordoado com coisas que não agrega valor para sua pessoa. Dizendo para as pessoas que 
torceram contra a sua pessoa, saiu o processo quando foi no hospital e foi condenado, não 

sabe no que vai dar, espera o que Deus prepara, foi conversar e foi condenado e, tem 
muitas coisas, as pessoas que lhe fizeram mal, tem muitas coisas que você tem que se 
aquietar, porque não acha as pessoas que brigue por uma coisa justa, naquela ocasião 

diziam que estava errado, que estava louco, que quis bater em médica, o prefeito naquela 
época, ele que conduziu tudo isto, a diretora do hospital contratava médicos, fazia tudo 

irregular, e não teve punição. Disse que não quer denegrir ninguém, não quer participar 
destas coisas, porque ora para Deus todos os dias, para que não saia do seu caminho, 
caminho da qual pessoas que muito se fala em coisa certa, em Deus, antes chamava 

pessoas para debater assuntos, chega uma oportunidade desta e prevarica, disse que não é 
deste tipo, pois anda de cabeça erguida e vai continuar com a cabeça erguida, não quer 

citar nomes, achaque cada um faz o seu melhor aqui, mais o melhor para os outros, não é o 
melhor para a sua pessoa. Disse como tinha prometido fazer algumas live de alguns 
acontecimentos, vai fazer, espera que as coisas andem. Leu o seu oficio ao Senhor 

Presidente desta Casa de Leis, pedindo o seu desligamento da Comissão Permanente de 
finanças e Orçamento, da qual exerce o cargo de Presidente, a presente solicitação se dá 

pelo motivo de ordem pessoal, razão pela qual entende ser necessário a sua saída da 
referida Comissão, afim de possibilitar a adequada reorganização dos seus trabalhos. 
Aproveitando para agradecer pela confiança depositada em sua pessoa durante o período 

que esteve a frente da Presidência da Comissão. Esclareceu quer vai começar tocar a sua 
vida para não se preocupar com coisas que lhe desagregue, por coisa que acha não ser 

certa. Fez pedido verbal, solicitando ao senhor prefeito e ao chefe de gabinete. Disse que 
nunca viu um setor de engenharia parado igual este, se lembra muito bem, que antes 
reclamavam do DR. Roberto, mais acha que a cruz não era o DR. Roberto. Dizendo se 

lembrar de um projeto, que foi elaborado da antiga gestão, que foi favorecimento somente 
uma pessoa, onde encabeçou o projeto para ser votado, mais não se arrepende do que fez. 

Dizendo que tentamos fazer o máximo possível, mais falta atitude do executivo e daquelas 
pessoas responsável por uma pessoa. Esclareceu ainda, que está com um projeto de uma 
casa, passando até vergonha, quatro meses para liberar as documentações, onde dizem que 
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está sem tempo, pergunta que gostaria fazer, tanto na gestão passada e como é esta, 

gostaria saber quem acompanha o trabalho destes funcionários, porque vê tem dia que 
chega oito horas, também fala de outras pessoas, acha que ninguém toma atitude, na 

política existem pessoas honestas, mais na política existem pessoas desonestas, quando 
esconde coisas erradas, você é tão desonesto quanto as pessoas, disse que não pode 
acreditar nós que somos vereadores, já foi, conversou, imagina os coitados que não tem 

acesso, é inadmissível, tem coisas que acontecem, e como fiscal do povo sente vergonha da 
qual não pode passar uma transparência, porque não depende de nós, é o elo executivo e 

legislativo, mais pelo jeito não tem elo, tem certeza que tem muita gente, como em outras 
ocasiões em outros setores tem pessoas que passam na frente, não sabe se é birra política, 
mais ninguém toma um posicionamento, isto é ridículo, antes se falava o Henrique, mais 

pelo menos na época do Henrique era menos desenrolado do que hoje, porque hoje não tem 
quem faça o trabalho, porque não tem punição, servidor público, agora começou fazer 

Raio-X e mais alguns serviços, estão aumentando motorista na saúde, disse que antes, 
quando trabalhava na gestão que lhe tiraram, que fazia um ótimo trabalho, acredita que 
nunca teve reclamação, fazia duas, três viagens, mais na ocasião não gostam de geste que 

trabalha, eles gostam de gente que fica parado, hoje está com mesmo total de gente, 
fazendo Raio-X aqui e outras coisas e aumenta o número de motorista, gostaria saber do 

poder executivo quem é o responsável pela logística. Disse que é o único que tem coragem 
e vai fazer um requerimento pedindo para o rapaz da logística manda quantas viagens 
fazem por dia, porque tem coragem e não tem rabo preso com ninguém e vai fazer isto. 

Pediu que seja feito oficio, pedindo para o responsável da logística, mandar para esta Casa 
de Leis, nos últimos três meses os nomes dos motoristas e o carro da qual viajaram e 

quantas viagens, para que possamos saber, pois vai para cima, porque é inadmissível o que 
estamos vendo e, estamos se calando. Entregou em mãos o seu ofício ao Senhor Presidente 
pedindo o seu desligamento, quem tomar o seu lugar, que Deus abençoe a vida de cada um, 

que dê sabedoria para que toque do jeito quer achar melhor, façam o que a cabeça falar que 
for fazer o melhor. Logo após a vereadora Edirlei Bonádio da Costa saudou a todos 

presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu sobre a campanha de vacina no 
próximo sábado, vai ser o dia “D”, no próximo sábado, dia 11/04, haverá na sala de vacina 
e na clinica da mulher que é ao lado. Pediu que prestem atenção, pois o inverno ainda não 

começou, vão deixar o calendário vacinal em dia, tomar suas vacinas, as faixas prioritárias 
todo mundo sabe, não deixem de se vacinar, porque o inverno chegando, porque as 

doenças respiratórias estão bem presentes na nossa comunidade. Parabenizou toda equipe 
do Cemuti, que fez a caminhada no sábado passado, foi um belo evento, infelizmente não 
pode estar presente, foram feitas várias atividades com as crianças e a caminhada, 

parabenizou especialmente toda a equipe do Cemuti, que é composta por uma equipe 
multidisciplinar, dedicada, muito de acordo com tudo que o nosso município anseia, uma 

equipe voltada para as crianças do espectro autista, que continuem trabalhando, tem certeza 
que cada uma dá o seu melhor em cada função que atua. Parabeniza a secretaria de saúde 
por estar atenta a estas necessidades, também a sala de fisioterapia que a nossa secretária 

anunciou, especialmente é gratificante para a sua pessoa que atuou na secretaria de saúde 
por alguns anos, dizendo que aquele equipamento chegou na sua gestão, antes de iniciar a 

pandemia, mais nunca conseguiu montar aquela sala, isto lhe deixou uma tristeza muito 
grande, porque logo começou a pandemia e não puderam montar aquele espaço, para que 
houvesse o atendimento de terapia, hoje fica feliz vendo esta realidade, com novos 
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profissionais, pessoal super dedicado, excelentes profissionais, tem certeza que também 

estão dando o seu melhor, a sala bem montada, bem equipada, parabéns, a gente precisa de 
um trabalho potente na saúde, porque é uma deficiência muito grande em todo o Estado do 

Paraná, em todo o Brasil na área da saúde, disse com todos os avanços, fica feliz que as 
coisas estejam caminhando, sempre precisa melhorar, porque a saúde nunca está bem, 
porque sempre aparecem novos problemas, a cada dia são grandes os desafios, que a gente 

continue dando a melhor assistência para a nossa comunidade, Disse ter fico triste com um 
vídeo postado nas redes sociais, direcionado aos vereadores, por conta da Copel, quer 

deixar um abraço ao pessoal da horta, pois são pessoas trabalhadoras, batalhadoras da vila 
rural, que plantam as hortaliças. Dizendo que houve queda de energia, onde houve prejuízo 
muito grande para os produtores, ficou bastante triste, porque também não tinha 

conhecimento de que havia estas quedas de energia com tanta freqüência como está tendo. 
Disse que foi conversar com o dono da horta, o mesmo lhe disse que esta energia não é a 

mesma de Cidade Gaúcha e sim de Nova Olímpia, não entendeu, até gostaria se alguém 
tiver informação a respeito disto, gostaria saber, porque ficou bastante impactada com as 
fotografias que eles postaram com toda aquela alface murcha, porque ficou sem água e sem 

luz durante bastante tempo, isto foi perdido, fica triste porque a cobrança também vem para 
nós, como se a gente não estivesse preocupado o suficiente com estas questões, isto foi 

uma surpresa para sua pessoa, porque realmente não tinha este conhecimento, quer se 
aprofundar, ir atrás, disse que se depender do Poder Legislativo, nós com certeza estaremos 
aptos estar resolvendo ou pelo menos tentando resolver este problema. Fica a sua gratidão 

a todos os produtores rurais pelo trabalho, pelo carinho com que fazem, para que este 
alimento chegue à nossa mesa, todos os nossos produtores rurais merecem o nosso 

respeito, se a gente puder enquanto Legisladores fazer o melhor para eles, nós estaremos 
com certeza. Logo após o vereador Luiz Rogério Moacir saudou a todos presentes, fez o 
seguinte pronunciamento: Disse não saber exatamente quem, mais o pessoal da cultura, a 

La, Simone, Cibeli, que fizeram na praça, pessoal foi fazer foto, que de certa forma 
valoriza e melhora a imagem da nossa cidade perante aos visitantes que passaram pelo 

feriado, tudo isso é importante, então queria parabenizar, que continue fazendo essas ações, 
que as pessoas gostam muito desta praça, eu gosto mais porque votei a favor eu o Amaral, 
votamos a favor de salvar a praça nós gostamos da praça e ficamos felizes cada vez que 

isso acontece é muito importante. Também comentou a respeito da caminhada da natureza 
que aconteceu dia 12, mas um evento, esperamos que seja um sucesso igual os outros anos 

como bem disse a colega que me antecedeu, esse dia de conscientização do autismo, 
bastante gente participou, dizendo que infelizmente não pode estar presente, mesmo assim 
parabeniza todo mundo que esteve e que contribuiu as vezes a gente não marca presença, 

mas tudo que a gente pode fazer para contribuir a gente faz e tem feito, acha que cada 
vereador  tem sua forma de atuar, tem feito isto diante das duas condições. Esclareceu que 

no dia de hoje viu publicado no diário oficial a licitação de um trecho de uma 
pavimentação de uma estrada rural, está andando, um trecho de uma obra de 14 milhões de 
reais, já tem a empresa que vai executar, isto é bom, nós sabemos que a equipe do prefeito 

está em busca de fechar todos estes recursos, não sabe se vão conseguir todos as 
conjunturas do Estado estão mudando, ninguém sabe exatamente quais recursos não fazer, 

já reclamou aqui da empresa, parece que voltaram a fazer a obas mas deixou as entradas 
das casa das pessoas de uma forma meio ruim, o pessoal da fiscalização obra tem que ir 
cuidar, porque o asfalto chega, mas enquanto o asfalto não chega a pessoa precisar entrar e 
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sair a empresa tem que se ligar nisto. Com relação ao conselho tutelar a gente tem que ser 

honesto e lembrar que o prefeito anterior também promoveu uma alteração melhorando um 
pouco o salário dos conselheiros, agora o prefeito atual está novamente alterando não é 

muito o valor mas a gente sabe o quanto é importante o conselheiro tutelar o trabalho deste 
profissional, eles em muitas ocasiões tem que entrar numa casa para proteger o direito da 
criança e adolescente, então fica sendo muito bem visto, então acha que é justo o salário e 

daqui a pouco vamos ter eleições e assim a gente tem que ter bons profissionais e que 
possa ter uma boa remuneração essa história de dizer que pagar metade do valor daquele 

profissional ganha, então tem que pagar uma boa remuneração para que cada vez tenhamos 
melhorias e mais e qualificados e conselheiros tutelar é assim que a gente fica feliz com 
esse acerto dessa gestão Parabenizou o chefe do executivo por estar promovendo essa 

atualização, não só em valores, mas atualizações que brindem um plano de carreira que da 
possibilidade do cuidador infantil que é aquele profissional no cmei, auxiliando 

contribuindo com os professores infantis e são importantes tão quanto os demais, eles 
tinham previsão do Legislativo Federal, mais já é alguma coisa já é um avanço, então a 
gente queria dizer que já é uma coisa um anseio para essa classe. Esclareceu ainda, que 

nesta Casa de Leis cada vereador é eleito por uma quantidade de votos que representa uma 
parcela da população, vereador Ailton falou da indignação dele sempre comentou aqui na 

casa e a gente se solidariza com muitas das suas dores, muitas e muitas vezes aqui viu suas 
lutas durante este período que passou, mas casa um tem um jeito de atuar de agir e nós 
temos que sempre buscar, vereador é feito através do voto da população e nós cada um de 

nós, pensamos um pouquinho diferente porque se fosse para todo mundo pensar 
exatamente igual, não precisaria ser 9, bastava uma pessoas, então assim, espero que esta 

situação que o vereador comentou, que se resolva, que não se cometa uma injustiça como 
eu tenho certeza que ele foi naquele momento pra tentar proteger a população, espera de 
verdade que tudo isso se resolva e que ninguém seja prejudicado. Logo após o vereador 

Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz saudou a todos presentes, fez o seguinte 
pronunciamento: Parabenizou por todas ações que foram feitas na Páscoa, várias pessoas 

fizeram, Igrejas, cada um teve a sua contribuição, tem certeza que nós vereadores também 
ajudamos na questão de contribuição para as festividades da Páscoa que teve em nosso 
município. Parabenizou o Cemuti, em nome da Maria Laura e toda sua equipe, que esteve 

presente a ajudou, que está fazendo um belíssimo trabalho, parabéns para toda equipe do 
Cemuti. Esclareceu que o Deputado Sérgio Souza enviou recursos para o novo Cemuti, são 

quase oitocentos mil reais de recursos, que vai ser construído próximo do posto de saúde 
da Vila Cohapar, vai ter um novo Cemuti moderno, para atender todas as crianças que 
precisam do serviço. Também dar os parabéns para os pais que confiaram de levar os filhos 

na caminhada, que estiveram presentes, foi muito bonito. Comentou sobre a questão do 
hospital, disse que na semana passada lhe procuraram, sempre o horário que dá mais 

movimento das cinco horas da tarde até as nove horas da noite, acontece que o médico sai 
pa5ra atender uma ocorrência, sai a enfermeira, fica aquela correria, as vezes não fica uma 
pessoa para atender, que saiba acalmar a população, explicar que o médico foi atender, as 

vezes uma pessoa meia bruta que trata mal os pacientes, disse que semana passada uma 
senhora mais de noventa e cinco anos ficou esperando mais de duas horas para ser 

atendida, isto é inadmissível, isto não pode acontecer, pois estamos mexendo com vidas, 
ainda mais uma senhora de noventa e cinco anos, quando a pessoa lhe contou, lembrou da 
sua bisavó, que Deus a tenha, isto não certo demorar mais de duas horas para atender uma 



CÂMARA MUNICIPAL DE CIDADE GAÚCHA 
ESTADO DO PARANÁ 

 
Endereço: Al. Emílio Tieman, n.º 34, CEP - 87.820-000  

                             CNPJ/MF – 01.201.556/0001-09 

                                                         E-mail: camara@cmcidadegaucha.pr.gov.br 
 
senhora de noventa e cinco anos, não está culpando o médico, depois que chegou atendeu 

com toda educação, parabéns ao profissional que estava lá, mais vamos tomar 
providências, espera que o senhor prefeito, a senhora secretária que está fazendo um ótimo 

trabalho, mais esta questão do hospital não podemos deixar de comentar e de cobrar. 
Dizendo que não é somente uma senhora de noventa e cinco anos, mais várias pessoas 
reclamando, não sabe o que o senhor prefeito pensa, mais neste momento deveria ter mais 

dois médicos, mais enfermeiras, mais precisa diminuir este tempo de atendimento neste 
horário das cinco até as nove horas da noite. Dizendo que é o responsável pelo hospital, 

cobrar mais dos funcionários, diante de toda situação que está acontecendo, teve vez a 
pessoa chegar e a pessoa não fazer a ficha, senhoras também de idade, que o senhor dê 
uma olhada, senhora secretária, espera que seja solucionado este problema, porque não 

quer vir aqui novamente falar sobre isto, porque a próxima fala não vai ser aqui, outro 
local, mandar as pessoas procurarem o direito dela no Ministério Público, porque uma 

pessoa de noventa e cinco anos, ficar duas horas para ser atendida. Com relação a falta de 
energia da Copel, disse quando lhe procuraram, comentou e procurou o setor jurídico, em 
nome da diretoria da vila rural, pediram para fazer uma petição pública, foi encaminhado 

para o Ministério Público, conversam com o Promotor, que atendeu muito bem o pessoal, 
quando vier procurar, ir atrás do setor jurídico e fazer petição publica, porque está uma 

vergonha, pois todos os vereadores já comentaram sobre isto, com isto o produtor rural está 
perdendo muita coisa, disse que encontrou um amigo que é produtor, falou que iria 
comprar um gerador de energia, vai deixar de comprar uma vaca que dá leite para comprar 

um gerador de energia, para não perder, espera que realmente seja feito alguma coisa, até 
conversou com o deputado Sérgio Souza no sábado, e lhe perguntou o que dá para fazer, o 

mesmo respondeu que já cobrou em Brasília na bancada ruralista, foi cobrado  Copel, já 
conversou com o Presidente, mais a gente sabe, terceirizou e virou uma porcaria, isto é um 
ponto negativo ter terceirizado a Copel. O Senhor Presidente disse que ouvindo a Vice-

Presidente e o 1º Secretário, quanto a questão da Copel, que foi privatizada pelo Governo 
do Estado está aí o caos instalado no Paraná, não é somente em Cidade Gaúcha, estes dias 

apareceu na RPC em Cascavel e Toledo, perderam toneladas de peixe, os produtores estão 
levando prejuízo, liga no 0800, mais não resolve, é lamentável o que o Estado do Paraná 
está passando com a questão da Copel. Dizendo que a gente cobra das autoridades, 

deputados, porque a situação é horrível. Esclareceu que esta semana várias reclamações na 
questão da limpeza do nosso município. Dizendo tem que limpar e multar, infelizmente 

não tem jeito, estamos prestes ter mais de oito milhões de reais para recape em nosso 
município, para a cidade ficar bonita, tampar os buracos, mais com este matagal que está, a 
prefeitura tem que fazer a parte dela, e a nossa comunidade também fazer a sua parte, 

sabemos que os meses de janeiro, fevereiro é o período que o mato cresce, está aí esta 
situação, o prefeito tem que sentar, o pessoal da licitação e rever este caso, a nossa cidade 

da região é a mais suja que tem, esta semana várias pessoas visitando o nosso município, 
vai levar má impressão do nosso município, espera que o prefeito sente com o pessoal e 
resolva este problema. Se não tiver licitação, que procure resolver o problema da licitação, 

estamos aqui para ajudar o nosso município, não estamos aqui para atrapalhar, mais da 
forma como está, não tem como ficar, é lamentável estar cobrando uma coisa desta. A 

seguir ninguém nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu pela presença 
dos Senhores Vereadores, vereadoras e demais pessoas presentes, deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu Vinicius Ferreira de Miranda 
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